

本报联合团省委、省青少年发展基金会主办

2012爱心慈善晚宴下月27日举行

安徽希望工程慈善晚宴6年募集善款2461.91万,援建希望小学48所

记者 马冰璐

由本报联合团省委、省青少年发展基金会主办的安徽希望工程2012迎新春爱心慈善晚宴,将于2011年12月27日18:00在安徽高速开元国际大酒店举行。慈善晚宴活动已经连续开展了6届,在安徽省内乃至全国都产生了强烈反响,吸引了省内外众多知名企业为我省贫困学子捐资助学。六年来,慈善晚宴活动共募集善款达2461.91万元,援建希望小学48所,资助贫困学子近4000名。

忆往昔:六年募集善款2461.91万

“迎新春爱心慈善晚宴”活动由本报联合共青团安徽省委、安徽省青少年发展基金会主办,安徽省希望工程办公室承办,安徽省美术家协会特别协办。它是安徽省希望工程办公室借鉴经济发达地区的经验,以拓展新的募捐形式,扩大希望工程品牌社会影

响为目的,开展的一项社会公益活动。它既是安徽希望工程筹募善款的一种新型渠道,又是联系社会爱心人士参与希望工程事业、营造温馨和谐社会氛围的新形式。而市场星报作为主办方之一,既反映出了它的广泛社会影响力,同时也体现出它作为主流媒体

的良好责任感和公信力。

在过去的6年时间里,活动成功举办6届,共募集善款2461.91万,这一慈善盛会引发了社会各界的强烈关注和广泛参与,也得到了省委、省人大、省政府、省政协领导的关心与支持。

影响力:打造“安徽第一慈善品牌”

据了解,六年来,通过慈善晚宴活动所募集到的善款,共援建了48所希望小学,资助了近4000名贫困学子,使得更多的孩子

有机会走入校园,学习科学文化知识,用知识改变命运。

为了帮助更多的贫困学子,打造安徽

第一慈善品牌,体现《市场星报》服务群众的办报理念,2012年迎新春爱心慈善晚宴将继续盛大开宴。

高规格:众多知名企业共赴盛会

安徽希望工程2012迎新春爱心慈善晚宴举办时间定为2011年12月27日18:00在安徽高速开元国际大酒店(望江路与合作化路交叉口)举行。

记者从主办方了解到,每年都有很多爱心企业参与到慈善晚宴中来,为希望工程奉献自己的爱心。并且此次活动还邀请了20余名知名书画家也参与其中,他们将

为慈善晚宴捐赠书画作品并在现场联袂创

作书画长卷。本报从今日起,推出慈善晚宴特别报道,与您一同回顾六年来一起走过的爱心之路,回访受资助的贫困学子,共同聆听爱心人士的心灵感悟。我们期待您的热心参与,参与热线:0551-2180639、2815824!

同时,关于慈善晚宴活动的情况,本报星空社区(www.xksq.net)也将进行全程报道,晚宴盛况将通过本报官方微博(http://

weibo.com/scxb)全程直播,广大读者可以登录星空社区关注活动进展,也可以关注本报官方微博进行实时互动;另外,您还可以拨打本报热线0551-2620110参与互动。



本报对“第六届爱心慈善晚宴”的报道

政府的钱,近八成花在了民生上

未来几年民生财政投入每年至少增加16%

星报讯(记者 祝亮) 今后几年,我省在民生工程方面的财政投入,每年增幅至少会在16%以上。日前,省财政厅副厅长王林建、省财政厅民生办副主任宋先贵做客省政府网站对话网友,就我省民生工程“十二五”规划的相关问题回答网友提问。据透露,今年1-10月份,全省财政民生支出完成1866亿元,占全省财政支出的78%。

据悉,今年1-10月份,全省财政民生支

出已完成1866亿元,占全省财政支出的78%。全省拨付民生工程资金4306亿元,达到年初计划筹资额的111%。低保、五保等发放或补助到人的项目,均按时足额发放;新农合、政策性农业保险等保险报销类项目,群众受益水平逐步提高;廉租房、公租房、校舍安全等工程建设类项目,达到序时进度要求;部分市县计生奖扶、白内障复明、乡镇文化站、农家书屋等项目已经提前

完成全年任务。

为完成好民生工程“十二五”规划,我省已经建立了2011-2015年重点民生工程项目库。按照不低于16%的年均增幅,不断加大投入,重点实施八大类民生工程项目。

当有网友问到今年农村合作医疗费用为何上涨时,宋先贵表示,按照中央政策规定,2011年新农合财政补助标准由120元/人提高到200元/人,个人缴费标准由30元/人

提高到50元/人,考虑到农民承受能力,今年我省并没有上调个人缴费标准,仍按30元缴纳。2012年,按照中央政策,各级财政补助标准将由200元/人提高到240元/人,个人缴费为50元/人。为推进新农合制度长期、平稳、可持续发展,进一步提高补偿待遇,最大程度惠及农民,需要逐步提高新农合筹资标准,同时这也是国家政策规定的。

“存100抵700,格力U系列1赫兹变频普及风暴正在进行”

——格力空调全省最大专卖店“滨湖旗舰店”本周末半年庆典,优惠乐翻天

时尚科技 薄动心弦



“存100,抵700,格力优惠果然很给力!”

昨日本报重要版面刊载格力新一轮暖冬促销活动之后,读者热情高涨,纷纷致电本报询问活动详情。据了解,此次格力活动可谓精彩纷呈:全网点、全系列空调优惠销售,其中格力U系列空调更是史无前例的展开“存100抵700”馈赠活动,算下来每台U系列空调优惠至少有600元。

当然,在活动期限内,格力传统项目:“整机6年包修,不花1分钱”、“格力变频空调,一年内质量问题包换”、“安徽格力空调用户享受每年两次免费维修,终生无烦恼”也将同步执行,消费者可以放心购买。

“一辈子的事,就选格力1赫兹”

自去年年底格力U系列空调横空出世以来,市场反响强烈,很多新婚、新居的消费者都把购买一套或几套称心如意的U系列空调,作为甜美爱情的见证和优雅舒适生活的开始。

之所以格力U系列空调能够畅销市场,俘获广大年轻消费者的心,是因为格力U系列空调汇聚格力各项技术之最,集节能、舒适、静音、恒温时尚等功能于一身,内外兼修,薄动心弦。

“最低功率只需45W”、“U形弧面机身”、“超薄机身仅为15.3厘米”、“最低噪音仅为21

分贝”、“三种睡眠模式,缔造舒适睡眠”,这些每一个都堪称行业技术巅峰的功能,在U系列空调中得以完美实现。因此,这款空调特别适合新婚、新居用户使用。

“本周末,格力再火滨湖”

细心的消费者可能还记忆犹新,今年5月下旬,格力空调全省最大的专卖店——滨湖旗舰店开门纳客,精美的殿堂、热情的服务、绚丽火爆的演出、心动的价格、惊爆的礼品、999元的特价空调、60元打的费,吸引全省消费者关注,开业三天,销售逾千套,业内人士戏称:“格力来了,滨湖火了”。

如今,在劲销5000套之后,格力滨湖旗舰店迎来半年庆典。此次半年庆典,格力公司将以更高的标准来策划执行,届时所有型号空调在享受“U系列变频1赫兹普及风暴”活动优惠基础上,还将享受半年庆典特价,无论您是合肥哪个小区的顾客,哪怕是滨湖本地的,只要周六周日在滨湖旗舰店购买空调,都将享受60元打的费相赠,机不可失。

“U酷之夜一周年,U酷大奖免费送”

2011冷冻年度是格力收获的一年,除了滨湖旗舰店开业聚焦全城曙光外,格力空调“星耀中华·U酷之夜”国际巨星超级演唱会同样

光耀全球。

如今,“U酷之夜”已经迎来了一周年。为了兑现对6万名现场观众的承诺,格力将于本周六于(合肥)滨湖旗舰店举行“凭演唱会票册,抽U酷空调大奖”活动,届时,格力将邀请合肥市公证处现场公证,确保整个抽奖过程公平公正合理。

如果您是“星耀中华·U酷之夜”的观众,如果您是这场合肥、安徽乃至中国之最佳的演唱会的见证者,那么本周六请来(合肥)格力滨湖旗舰店吧,大奖也许就是你的。